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No dia 26 de abril de 2021, às 18h30min, estiveram nas dependências da Câmara Municipal os
seguintes vereadores: ADAIR ZILIO, ARIANE BALDASSO, CLEBER COHSUL, ENIO GROLLI,
JAIR  PAULO  SAUTHIER,  FELIPE  XAVIER,  LUCIANO  BARONI,  LUCILENE  MARCHI,
MAXIMINO FRANCISCO MALABARBA, REGIANE CAVALLI CASAGRANDE E VALMOR
DA ROCHA. O Presidente Luciano Baroni declarou aberto os trabalhos da presente sessão com a
execução do Hino Nacional  Brasileiro. Expediente: Ata nº 18/2021 –  Sessão Ordinária  do dia
19/04/2021. Aprovada por unanimidade.  Ata nº 19/2021 –  Sessão Ordinária do dia 26/04/2021.
Discussão e votação na próxima Sessão. Of. nº 430/2021/SMA – Encaminhamento de Projetos de
Lei. Indicação nº 109/2021 – Vereador Enio Grolli – Instalação de luminárias de Led em todos os
postes do 2º Distrito. Indicação nº 110/2021 – Vereador Maximino F. Malabarba – Que o Executivo
Municipal providencie a realização de obras junto a rua Cristóvão Colombo. Indicação nº 111/2021
– Vereadores Ariane Baldasso, Valmor da Rocha e Jair Paulo Sauthier – Instalação de redutores de
velocidade na rua José Raimundo Carlotto.  Indicação nº 112/2021 – Vereadores Ariane Baldasso,
Valmor da Rocha e Jair Paulo Sauthier – Que o Executivo Municipal providencie a reforma do
prédio  da  antiga  Câmara  de  Vereadores,  possibilitando  a  utilização  do  mesmo.  Indicação  nº
113/2021 – Vereadores Ariane Baldasso, Valmor da Rocha e Jair Paulo Sauthier – Criação de área
de  lazer  junto  ao  terreno  da  escola  localizada  no  bairro  São  Paulo.  Indicação  nº  114/2021  –
Vereador Felipe Xavier  – Instalação de faixa elevada na rua Buarque de Macedo em frente  ao
Edifício Solar Firenze, nº 4385/1783.  Indicação nº 115/2021 – Vereadores Enio Grolli e Felipe
Xavier – Que o Executivo Municipal estude a possibilidade de tornar as áreas de terras localizadas
na margem direita da Avenida Raul Giacomoni,  sentido Carlos Barbosa-Desvio Machado como
sendo prioritárias para destinação de uso industrial.  Indicação de Projeto de Lei nº 20/2021 –
Vereadora Regiane C. Casagrande – Institui o Programa Municipal de Conscientização e Combate à
Violência contra Crianças e Adolescentes de Carlos Barbosa e prevenção do uso de drogas, e dá
outras providências. Pedido de Informações nº 08/2021 – Mesa Diretora – Esclarecimentos acerca
do Contrato de Prestação de serviços e aditivos firmados entre o Hospital Dr. Bartholomeu Tachini –
Hospital São Roque, quanto ao atendimento no horário das 00h00 às 06h00min. (Esta proposição
será discutida e votada durante a Ordem do Dia). Requerimento nº 04/2021 – Vereador Luciano
Baroni – Licença Particular.  (Esta proposição será discutida e votada durante a Ordem do Dia).
Pequeno E  xpediente: Não há inscritos. Uso da Tribuna: VEREADORA REGIANE CAVALLI
CASAGRANDE: Reforça a Indicação de Projeto de Lei nº 20/2021, explicando que foi apresentada
em decorrência do dia 18 de maio, que é o Dia Nacional de Combate ao Abuso e Exploração Sexual
da Criança e do Adolescente. Através da referida indicação busca instituir um Programa Municipal
de Conscientização e Combate à Violência contra Crianças e Adolescentes e prevenção do uso de
drogas. Prevendo ainda a realização de campanhas permanentes destinadas ao público em geral.
Explica que o Estatuto da Criança e do Adolescente e o Decreto nº 9.613/2017 definem as crianças e
adolescentes  como sujeitos  de direito  e  em condição peculiar  de desenvolvimento,  gozando de
proteção integral,  devendo receber proteção quando seus direitos são violados.  Menciona que a
legislação  cita  que  a  sociedade  civil  deve  intervir  nas  situações  de  violências.  Cita  algumas
manchetes  relacionadas  a  situações  de  violência,  comentando  que  muitas  vezes  a  sociedade se
exime de fazer alguma intervenção. Segundo a Sociedade Brasileira de Pediatria, são registradas em
média  243  agressões  diárias  a  crianças  e  adolescentes,  sendo  que  60%  ocorrem  no  âmbito
doméstico.  Comenta  que  a  maioria  dessas  denúncias  são  realizadas  pelas  escolas,  mas  com as
escolas fechadas, as crianças perdem um grande aliado para denunciar a violência doméstica. Diz
que é notória a importância de demonstrar a sociedade a seriedade de denunciar os crimes que
violam os direitos da criança e do adolescente como forma de previamente combatê-los.  Aparte
Vereador Valmor da Rocha: Comenta acontecimentos que ocorreram no centro de Carlos Barbosa
relacionados a brigas e ao consumo de álcool e de drogas. Lembra de projeto de lei que buscou
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resolver  essa  questão,  mas  foi  rejeitado.  Aparte  Vereadora  Ariane  Baldasso:  Afirma  que  a
sociedade está falida e que as famílias não tem mais os mesmos valores de antigamente. Diz que
quem trabalhou em escola sabe que a questão da violência contra crianças está muito próxima e
Carlos Barbosa não está isenta desses problemas. Comenta que as crianças são abusadas e agredidas
geralmente por pessoas próximas. Como educadora conta que sempre denunciou casos de violência.
Pede que as pessoas denunciem, pois sem isso a pessoa que está sendo agredida não terá como se
salvar. Em relação a drogas, afirma que Carlos Barbosa também não está isenta. Nas badernas que
ocorrem no Centro geralmente há envolvimento de drogas ou álcool.  VEREADORA REGIANE
CAVALLI CASAGRANDE: Comenta que é preciso de campanhas permanentes para tratar sobre
as questões citadas pela colega com pais e alunos nas escolas. Aparte Vereadora Lucilene Marchi:
Diz que esses atos de violência contra crianças geralmente são praticados por pessoas próximas.
Acredita que é preciso fazer um trabalho forte dentro das famílias e das escolas. Aparte Vereador
Felipe Xavier: Afirma que a reincidência da violência é o que mais impressiona. Lembra do caso
Bernardo que chocou o país. Acredita que a sociedade ainda não se mostra preparada para cuidar de
suas crianças. Projetos que buscam fortalecer os cuidados com as crianças e os adolescentes são
muito importantes para que não haja impunidade para quem pratica esses atos de violência. Defende
que a partir do momento que o sistema público funcionar e que as pessoas sejam punidas, esse tipo
de situação deve diminuir.  VEREADORA REGIANE CAVALLI CASAGRANDE:  Com esse
Programa acredita  que  será  possível  construir  uma rede  de  proteção  organizada.  Espera  que  a
indicação se transforme em uma lei municipal e possa servir de referência para outros municípios.
VEREADOR  VALMOR  DA  ROCHA:  Reforça  explanação  realizada  na  semana  passada,
solicitando a aquisição da área de terras ao lado do Centro de Saúde, pois é um dos poucos terrenos
disponíveis nas proximidades. Sugere que a compra seja realizada com recursos da venda de outros
terrenos  de  propriedade  do  Município  que  não  estão  sendo  ocupados.  Ressalta  a  Indicação  nº
113/2021, que pede a criação de área de lazer no terreno de antiga escola do bairro São Paulo.
Explica que é uma reivindicação da comunidade. Menciona a  Indicação nº 112/2021, que pede a
utilização do prédio da antiga Câmara de Vereadores. Comenta que o Município poderia economizar
no aluguel  de salas,  se o prédio fosse reformado e ocupado.  Conta que conversou com alguns
secretários e com a Vice-Prefeita e a intenção do Município é reformar e utilizar o prédio. Sobre a
Indicação nº 109/2021, dia que a  instalação de luminárias  Led no 2º  Distrito está no Plano de
Governo e  será  realizada.  Afirma que a  rua Cristóvão Colombo será  asfaltada,  mas primeiro  a
Corsan precisa realizar a troca da tubulação. Comenta que há alguma coisa errada com o troca-troca
da semente de milho, parece que a Secretária do Estado não quer ceder as sementes, pois o governo
anterior teria feito algo errado. Afirma que deve fazer um pedido de informações para solicitar
esclarecimentos  sobre  o  assunto.  Aparte  Vereador  Jair  Paulo  Sauthier:  Diz  que  é  muito
interessante que o terreno da escola do bairro São paulo, localizado em área nobre, seja utilizado
como uma área de lazer para as crianças.  Aparte Vereador Enio Grolli: Seria importante se o
governo pudesse comprar o terreno ao lado do Centro de Saúde. Informa que os terrenos citados
pelo colega em Arcoverde já estão sendo utilizados, um tem poço artesiano e o outro seria destinado
ao distrito industrial com empresas de pequeno porte. Afirma que a Secretaria de Turismo pode dar
andamento a esse último projeto. Sobre a instalação de luminárias de Led, menciona que esteve no
interior na reunião entre o governo anterior e a RGE. Diz que já foi instalada iluminação Led em
60% do município. Acredita que o projeto dos outros 40% também deve vir pela RGE.  Aparte
Vereador Luciano Baroni: Em 2013, o valor para a reforma do prédio da antiga Câmara girava em
torno de R$ 350.000,00. Defende que o mais ideal seria derrubar o prédio e construir novamente
adequando-se as normas vigentes. Espera que esse problema se resolva, mas diz que os colegas não
devem criar expectativas. Aparte Vereador Adair Zilio:  Comenta  que no momento  o  Prefeito, a
Vice e o Secretário da Agricultura estão preocupados em conseguir sementes para o troca-troca
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deste ano. Espera que a instalação de luminárias Led seja realizada, pois no Plano de Governo,
consta a instalação em 100% do município, tanto cidade como interior.  Aparte Vereador Cleber
Cohsul: Sobre a Indicação nº 113/2021, acredita que a construção de uma praça para um bairro ou
comunidade, mesmo parecendo algo pequeno, é de grande importância para os munícipes. Afirma
que a reforma do prédio da antiga Câmara seria importante, porém defende que seria vantajoso
construir novo prédio de acordo com as normas atuais. VEREADOR VALMOR DA ROCHA: Diz
que é contra a derrubada do prédio, pois há poucos prédios históricos no município, defendendo que
há  outras  alternativas.  Aparte  Vereadora  Ariane  Baldasso:  Concorda  que  há  poucos  lugares
históricos no município e não aceita que a identidade da cidade seja perdida. Cita que o prédio da
antiga Câmara,  foi  sede  da primeira  subprefeitura  de  Carlos  Barbosa quando ainda pertencia  a
Garibaldi,  sede  da  primeira  Prefeitura  do  município  e  Fórum.  VEREADOR  VALMOR  DA
ROCHA: Acredita que é possível reformar o prédio, pois há poucas construções antigas. Afirma
que a identidade de Carlos Barbosa foi perdida.  Aparte Vereadora Lucilene Marchi: Diz que a
vereadora Ariane comentou ainda que este prédio abrigou a primeira prisão da cidade. Lembra que a
ex-vereadora Rosalia protocolou indicação pedindo que o prédio fosse reformado e transformado
em museu.  VEREADOR VALMOR DA ROCHA: Defende que é preciso proteger a história do
município. Aparte Vereadora Regiane Cavalli Casagrande: Afirma que a cidade não tem prédios
tombados. Diz que ao restaurar construções tombadas é preciso manter as características originais.
Além disso, é preciso dar um aproveitamento histórico ao imóvel.  VEREADOR VALMOR DA
ROCHA: Explica que a partir da reforma desejam que o prédio seja mantido do jeito que é, mas é
possível  que  seja  necessária  algumas  alterações.  VEREADOR  MAXIMINO  FRANCISCO
MALABARBA:  Ressalta  sua   Indicação  nº  110/2021,  que  pede  o  asfaltamento  e  a  troca  da
tubulação de água e esgoto da rua Cristóvão Colombo. Diz que a via possui uma decida muito
íngreme e de difícil acesso. Conta que junto a essa indicação vem batalhando pela abertura da rua
Aldolfo Cará e sua interligação com as ruas Cristóvão Colombo, Salvador do Sul, Ampélio Carlotto
e Antônio Guerra. Afirma que os moradores se mostram favoráveis, mas como a rua Aldolfo Cará
tem dois seguimentos é preciso definir para qual via ela terá continuidade. Pede que os colegas e o
Governo batalhe para realização dessas obras. Cita obras realizadas nos últimos anos, que foram
importantes para o bairro Aurora.  Aparte Vereador Valmor da Rocha:  Diz que o Prefeito falou
com  a  Corsan  e  que  o  asfaltamento  será  realizado  somente  depois  que  a  Corsan  terminar  a
colocação da água e a Prefeitura finalizar a parte de esgoto, o que não acontecia anteriormente,
gerando  inúmeros  remendos  nos  asfaltos.  VEREADOR  MAXIMINO  FRANCISCO
MALABARBA:  Menciona que no bairro Aurora se iniciou a primeira limpeza com capina, pois
antes era apenas realizado roçadas. Diz que também foram pintados todos os eixos de ruas e meios-
fios, o que não acontecia há muito tempo. Afirma que a cidade fica mais apresentável quando as
pessoas se dedicam e fazem. Não é fácil atender a todos, pois nossa cidade é grande e tem muitos
problemas invisíveis. Defende que é preciso se concentrar para trabalhar pensando no futuro da
cidade.  VEREADOR FELIPE XAVIER:  Menciona que no dia 3 de maio é comemorado o Dia
Nacional do Parlamento, em alusão a data em que foi instalada a primeira Assembleia Constituinte
no Brasil, que ocorreu no ano de 1823. Comenta discussão acerca da permanência ou não do prédio
da antiga Câmara de Vereadores. Apesar de não ter  opinião formada sobre o assunto diz que é
importante lembrar que em meados dos anos 80, por pouco a Estação Ferroviária não foi derrubada.
A sociedade atenta, se movimentou e evitou que esse crime ocorresse. É importante que se conserve
os bens públicos históricos, mas é preciso verificar a viabilidade. Conta que a praça de Torino está
ficando muito bonita, parabeniza a comunidade que se mobilizou e agora recebe um equipamento
público que vai oferecer qualidade de vida aos moradores. Porém, lamenta que o terreno não tenha
sido utilizado em sua totalidade. Reforça sua Indicação nº 114/2021 que pede a instalação de faixa
elevada na rua Buarque de Macedo em frente ao numeral nº 4385/1783 para evitar alguma tragédia.
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A intenção é diminuir a velocidade dos veículos que trafegam pelo local. Aparte Vereador Valmor
da  Rocha:  Conta  que  alguns  munícipes  já  haviam  pedido  para  que  se  intercedesse  por  essa
solicitação junto a Prefeitura. É favorável a essa obra. Aparte Vereador Cleber Cohsul: Menciona
que a Prefeitura realizou um aditivo na obra da Praça de Torino e agora todo o terreno foi utilizado.
Comenta o que falta para a obra ser finalizada. VEREADOR FELIPE XAVIER: Afirma que ficou
feliz  com  a  notícia  do  aditivo.  Aparte  Vereadora  Ariane  Baldasso:  Diz  que  participou  do
movimento em que a Estação foi abraçada e que votou contra projeto que queria incluir alguns
elementos no prédio a partir de sua revitalização. Afirma que um povo sem história é um povo
morto. Aparte Vereadora Regiane Cavalli Casagrande: É avessa a instalação de quebra-molas e
redutores, mas concorda que é necessária alguma medida para que se evite uma tragédia no referido
local.  Aparte Vereador Maximino Francisco Malabarba:  Defende a instalação de sinaleiras no
local mencionado para a organização do trânsito. Relata que essa via fica intransitável em alguns
momentos  do dia.  VEREADOR FELIPE XAVIER: Afirma que outras  alternativas podem ser
analisadas, mas é necessária a implementação de alguma medida. Ressalta a Indicação nº 115/2021,
que sugere ao Poder Executivo o estudo da possibilidade de tornar as áreas de terras localizadas na
margem direita da Avenida Raul Giacomoni, sentido Carlos Barbosa-Desvio Machado como sendo
prioritárias para destinação de uso industrial. Entende que seria positivo que a Prefeitura destinasse
este local a essa atividade pensando no futuro da cidade. Explica porque a área é propícia para essa
destinação. Aparte Vereador Enio Grolli: Sobre a Indicação nº 115/2021 diz que ainda é preciso
conversar com os proprietários, mas pede que o Executivo analise a solicitação. Aparte Vereador
Luciano Baroni:  Afirma que a Indicação nº 115/2021 é importante para o futuro do Município.
Comenta a restauração do prédio histórico da Estação, que tem um custo altíssimo e ainda não foi
iniciada.  Diz  que  para  a  restauração de um prédio  é  preciso  manter  seus  elementos  históricos.
Questiona  como seria  realizada  uma restauração  do  prédio  da  antiga  Câmara,  se  não  há  mais
elementos históricos. E como seria realizada uma reforma levando em consideração fatores, como
acessibilidade, infraestrutura e localização. Diz que essa questão foi analisada pelo Governo anterior
e que não foi possível resolvê-la. VEREADOR FELIPE XAVIER: Afirma ser importante levar em
consideração essas tecnicalidades para não gerar uma discussão sem resultado efetivo. Reitera a
Indicação  nº  115  e  solicita  ainda  que  o  Poder  Público  Estadual,  através  do  DAER,  realize  a
manutenção das duas rodovias que dão acesso à Avenida Raul Giacomoni, a BR-470 e a VRS-813.
Ordem  do  Dia: Projeto  de  Lei  nº  33/2021  – Autoriza  o  Poder  Executivo  a  contratar,
temporariamente e sob regime emergencial e de excepcional interesse público, 07 (sete) operários.
Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 40/2021 – Autoriza o município a firmar Acordo de
Cooperação com a Associação do Comércio, Indústria e Serviços de Carlos Barbosa, com vistas a
realização da Edição Especial do Festiqueijo 2021. Baixa para as Comissões de Justiça e Redação,
Fiscalização e Controle Orçamentário e Educação e Cultura. Pedido de Informações nº 08/2021
– Mesa Diretora – Esclarecimentos acerca do Contrato de Prestação de serviços e aditivos firmados
entre o Hospital Dr. Bartholomeu Tachini – Hospital São Roque, quanto ao atendimento no horário
das  00h00  às  06h00min. Aprovado  por  unanimidade.  Requerimento  nº  04/2021  – Vereador
Luciano Baroni – Licença Particular.  Aprovado por unanimidade.  Projeto de Lei nº 38/2021 –
Autoriza  o  Poder  Executivo  a  contratar,  temporariamente  e  sob  regime  emergencial  e  de
excepcional interesse público, por prazo determinado, 01 (um) Professor de Anos Iniciais. Incluído
na Ordem do Dia a requerimento do vereador Valmor da Rocha. Aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei nº 39/2021 – Autoriza o Poder Executivo a contratar, temporariamente e sob regime
emergencial  e de excepcional interesse público,  por prazo determinado,  04 (quatro) Agentes de
Campo. Incluído na Ordem do Dia a requerimento do vereador Valmor da Rocha. Aprovado por
unanimidade. Explanações Pessoais: Vereadora Lucilene Marchi: Comenta sua estreia na Rádio
Estação FM no comando do programa “Mais Mulheres”. Agradece a oportunidade de poder contar
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um pouco da história das mulheres de Carlos Barbosa e região. Explica que esse será um programa
mensal. Diz que na próxima sexta-feira (7) inicia outro programa semanal, chamado “Comentário
das mulheres na política” com a apresentação de projetos e indicações das vereadoras da região,
gerando uma visibilidade muito importante. Comenta a volta às aulas. Parabeniza os Bombeiros
Voluntários  de  Carlos  Barbosa  pela  realização  das  provas  para  novas  vagas.  Parabeniza  os
trabalhadores e as mães barbosenses. Convida todos para participar na próxima quinta-feira (10), de
live  a  ser  promovida  pela  Câmara  através  da  Comissão  de  Saúde,  Assistência  Social  e  Meio
Ambiente, sobre o uso correto dos medicamentos. Vereadora Ariane Baldasso: Sobre o retorno às
aulas  afirma  que  todos  querem os  alunos  nas  escolas,  mas  é  preciso  manter  os  protocolos  de
segurança e de saúde. Pede que os alunos respeitem as normas e os cuidados dentro e fora da escola.
Afirma que os professores fizeram diferença até agora e logo serão vacinados, mas pede que os
alunos sejam recebidos com carinho e respeito.  Diz que as direções das escolas são novamente
desafiadas pelo novo modelo de ensino e de escola. Conta que 1º de maio, além do Dia do Trabalho,
é a data de fundação das empresas Tramontina, que é uma das maiores do Rio Grande do Sul e do
Brasil,  que distribui produtos a mais de 120 países. Parabeniza todos trabalhadores barbosenses.
Vereador Jair Paulo Sauthier: Sobre as estradas do 4º Distrito, afirma que estão ficando ótimas e
que os trabalhos estão bem adiantados. Informa que em Desvio Machado os trabalhos devem ser
realizados até a próxima semana. Cita algumas estradas da comunidade que devem ser alargadas,
roçadas e patroladas. Parabeniza a equipe pelo ótimo trabalho realizado nesses locais. Vereador
Adair Zilio: Parabeniza todos pelo Dia do Trabalhador. Comenta a importância da Tramontina para
o  Município,  ao  lembrar  do  aniversário  de  110  anos  da  empresa.  Diz  que  Carlos  Barbosa  foi
considerada Capital Nacional do Futsal em função da Tramontina. Deseja boa sorte a Secretária da
Educação e equipe, e a todos que frequentarão a sala de aula, pois sabe das dificuldades existentes
em função dos protocolos a serem seguidos. Torce para que a pandemia acabe em breve. Espera que
as crianças possam voltar a estudar em horário integral.  Vereador Felipe Xavier:  Parabeniza a
Tramontina que completou 110 anos. Parabeniza também os trabalhadores pela passagem do dia do
trabalho.  Diz  que  o  asfalto  da  Linha  Sobra  está  quase  pronto  e  que  infelizmente  não  recebeu
aditivação de 25%, o que levaria o asfalto um pouco adiante. Espera que em breve possa ser iniciada
a obra para o asfaltamento na estrada José Preduzzi para que seja finalizada antes do inverno. Faz
um alerta ao Prefeito referente a falta de remédios no Posto de Saúde e pede que isso seja verificado
para que não vire  rotina.  Vereador Enio Grolli:  Ressalta  a  Indicação nº  109/2021 que pede a
instalação de luminárias de Led no 2º Distrito. Comenta que desde 2019 vem batalhando para a
instalação dessas luminárias em diversos pontos do município. Acredita que esse serviço deve ser
realizado, pois está no Plano de Governo do Prefeito Kirch. Agradece o Secretário Jurandir Bondan,
em nome da comunidade de Arcoverde, pelo atendimento de todas demandas apontadas. Vereadora
Regiane Cavalli Casagrande: Comenta que a Indicação de Projeto de Lei nº 20/2021 busca a união
de forças entre o Poder Executivo Municipal, o Poder Legislativo e Judiciário, o Ministério Público,
a Defensoria Pública e a sociedade civil  organizada.  Tendo como objetivo assegurar a proteção
integral das crianças e dos adolescentes, buscando instituir no Município uma rede de proteção.
Destacou a necessidade de uma política pública que foque em preservar a vida e a integridade
psíquica, emocional e física das crianças. Pede o apoio dos colegas e espera que a indicação possa
voltar a Casa como projeto de lei.  Vereador Cleber Cohsul: Agradece o Secretário Jurandir por
resolver os problemas apontados pelos vereadores. Parabeniza o Miguel Stanislososki pelo trabalho
realizado  através  das  roçadas.  Parabeniza  a  empresa  Tramontina  pelos  110  anos  de  existência.
Espera  que  a  volta  às  aulas  seja  tranquila.  Defende que todo município  precisa de  iluminação
pública, o quanto antes melhor.  O Presidente Luciano Baroni encerrou a sessão e convidou todos
para acompanhar  a  próxima Sessão Ordinária,  a ser realizada na segunda-feira,  10 de maio,  às
18h30min, no Plenário Evaldo Loose da Câmara de Vereadores.


